

„Adj egy kiló szeretetet” 2013. Karácsony



2013 decemberében már azt hittük, senki nem segít megajándékozni rászoruló családjainkat. Szent József azonban most is, mint a nehéz helyzetekben mindig, mellettünk volt. Advent harmadik hetében jelentkezett a **Regnum Christi** közösség, hogy szívesen elhozná a „kiló akcióban” gyűjtött élelmiszereket. Mi is ez az akció? „Adj egy kiló szeretetet” felhívással gyerekek, fiatalok, felnőttek, a Regnum Christi közösség tagjai egy-egy forgalmas bevásárló központnál kérik az embereket, hogy csak egy kicsivel többet vásároljanak a tervezettnél, és azt adják oda rászoruló családok részére.

Mi természetesen örömmel fogadtuk a hírt. Az adomány, a **közel tonnányi élelmiszer** megérkezett templomunkba, ahol szorgos kezek ajándékcsomagokat készítettek belőle. Az ajándékok kiosztásán nem csak a rászoruló családok vettek részt, hanem a Regnum Christi közösség tagjai is akik ott elmondták, hogy milyen élmény volt számukra a gyűjtés. **A megajándékozott családokat** most is, mint mindig, ha tudunk adni valamit, **az iskolákon keresztül, a gyermekvédelemmel megbízott pedagógusok segítségével választottuk ki.** Közös ima és éneklés után pár szeretetteljes szó kíséretében kapták meg a családok a **tartósélelmiszert, édességet és játékot tartalmazó csomagokat**, melyek mellé egy-egy szál gyertyát és a plébánia üdvözlét kapták.

Tudjuk, hogy karácsonykor nagyon sok szervezet oszt ajándék és élelmiszercsomagokat. Mi elhatároztuk, hogy **„beosztóak” leszünk.** Nem osztottunk ki mindent egyszerre, hanem januárban, mikor már minden családban minden tartalék elfogyott, akkor ismét meghívjuk a rászoruló családjainkat és akkor is adunk részükre élelmiszercsomagot. Köztudott, hogy minden bevétel december elején érkezik, januárban viszont a megszokott időben. Így a kettő közötti időszak a legnehezebb a családok számára.

Nagyon hálásak vagyunk a **Regnum Christi** közösségnek, nem csupán azért, mert adományt kaptunk tőlük, hanem azért is mert a fiatalokat a szociális érzékenységre nevelik, mely teljes összhangban van az Egyház társadalmi tanításával és Ferenc pápa iránymutatásával. Kívánjuk nekik, hogy **Isten áldása kísérje továbbra is munkájukat.**

Quirin Károlyné Ágnes
hitoktató